DC-900A

RUS
MHCTpyKUMA no 3kcnnyaTauum

BbITAXHaA ycTaHOBKa C
aBTO3anyCKOM

JPW Tool Group Hong Kong Limited
98 Granville Road, Tsimshatsui East, Kowloon, Hong Kong, PRC

Made in PRC / CoenaHno B KHP

JT1-236 2023-06



Deknapauusa o coorBetcTBuUn EAC

N3penue: BoiTskHaa yctaHOBKa

DC-900A
ApTtukyn: JT1-236

Toprosasa mapka: JET

N3rotoBuTEnNb:
Komnanua JPW Tool Group Hong Kong Limited,
98 NpanBunb-poya, Unmwauyn Uct, KoynyH, MOHKOHT, Knutan

[eknapaums o cooTBETCTBMM TpebOOBaAHNAM TEXHMYECKOrO pernameHTa EBpasninckoro
SKOHOMMYECKOro coto3a (TEXHUYECKOro perriaMmeHTa TaMoXXeHHOro cor3a)

TP TC 004/2011 «O 6e30nacHOCTM HU3KOBOSbTHOrO 060pyaoBaHNSA»
TP TC 010/2011 «O B6e3onacHOCTM MaLLMH U 06OpPYAOBaHUA»

TP TC 020/2011 «3nekTpomarHMTHasi COBMECTUMOCTb TEXHUYECKMX CPEACTBY



YBaxaeMblin nokynarerb,

Bonbloe cnacnbo 3a gosepue, koTopoe Bbl okazanu Ham, kynuB obopygnoBaHue mapku JET! [aHHas WHCTpyKuus Gbina
CcoCTaBneHa Ans BnagensLUeB M Nonb3oBaTenen BbITXXHOW ycTtaHoBKkM DC-900A, utobbl o6ecneunts 6e3onacHOCTb BO BpeMs
cbopkn, paboTbl U TexHMYecKoro obcnyxvBaHusA. BHumaTenbHo npounTante u ysacHute AnA cebs uHdopmaumio AaHHON
WHCTPYKUMW 1 NpunaraemblX JOKYyMEHTOB. [1ns MakcumManbHO NPOAOIIKMTENBHON 3KCNyaTaumnm 1 BbICOKOW NPON3BOANTENBHOCTH
obopyaoBaHMsA CoOBETYEM TLUAaTEeNbHO 03HAaKOMUTLCS C MHCTPYKLUMEN 1 CTPOro credoBaTb ee NpeanMcaHnsm.

CopepxaHue
1. Deknapauus cCOOTBeTCTBUA

2. TexHuka 6e3onacHocTU
Hapnexallee ncnonb3oBaHue
OcHoBHble nNpaBuna 6esonacHocTu
Mpoyasi onacHocTb

3. TexHnyeckoe onncaHme
XapaKkTepucTukm

3ByKOBas amuccus

KomnnekT noctaeku

OnncaHue BbITSHXXHOW YCTAHOBKN

4. C6opka 1 3anyck
C6opka

MoaknioyeHe 3a3emneHus
OnekTponoaknioyeHe

5. PaboTta c yctaHOBKOM

6. TexHnyeckoe obcnyxusaHue un
npoBepka
YucTka punbTpa-meLuka

3ameHa meluka anga cbopa nbinm
7. YcTpaHeHMe HeucnpaBHoOCTeN
8. 3awmTa okpyxaroLen cpeabl

9. NoctaBnsaemsblie
NPUHaANEXHOCTH

1. Oeknapauusa COOTBETCTBUA

Co Bceli OTBETCTBEHHOCTLHO Mbl
3asBMsieM, YTO AaHHbIA NPOaYKT
COOTBETCTBYET BCEM MpaBunam,
ykasaHHbIM Ha cTp. 2. [Mpu paspaboTtke
ObIiNy yyYTeHbl cTaHaapThI™™ .

2. TexHuKa 6e3onacHoOCTU
2.1 Hapgnexauee ucnonb3oBaHue

BbITsxHasi ycTaHOBKA CKOHCTPyMpOBaHa
TONbKO Ana cbopa Mbinv U CTPYXKK,
nony4eHHon npu aepesoobpaboTke.
3anpeLyaeTcs ee UCronb3oBaHVe B
OPYrUX Lensx, B HEKOTOPbIX Cryvasix 3To
[OMNYCTMMO TOMNbKO NOCIE KOHCYbTaumm
C Npou3BoanTENEM.

Takue maTepmarbl, Kak XXUAKOCTU,
MeTannmMyeckasl CTpy>kka 1 Onumku,
BWHTbI, CTEKIO, MNAacTVK U KaMHU MOTyT
NPUBECTM K BO3rOPaHWUIO /N NosIoMKe
NpyY KOHTaKTe ¢ Nto6oii YacTbio
BbITSKHOW YCTaHOBKY.

ToBap He npucnocobneH k paboTe B
CbIPOW UNK BNaXKHOM cpefe.

He ncnonb3ynte BbITSXKHYO YCTAHOBKY B
noXxapoonacHbIX MecTax.

Hapnexalas pabota Takke BkrovyaeT B
cebs cnegoBaHue NpeanucaHnsm
npaBuI Mo aKcnnyaTaumm u
0bcnyXMBaHUIO, BKITHOYEHHbBIX B JaHHYHO
WHCTPYKLMIO.

BbITs>KHOWM yCTaHOBKOW cneayeTt
ynpaBnsTb TONbKO NepcoHany,
3HaKOMOMYy C ee paboTon u
obcnyxuBaHeM, a Takke BO3MOXHON
OMAacCHOCTBIO.

[ormkHbl 6bITb cobnoaeHsbl TpeboBaHMs
Mo MUHMMaNbHOMY BO3pPacTy.

BbITskHas ycTaHOBKa JomkHa paboTtaTtb
TOMbKO B MNOMHOCTBIO UCMPaBHOM
COCTOSIHUM.

Mepen noaknioYeHNEM BbITSXKHOM
YCTaHOBKM K 3NEKTPONUTAHUIO BCE
3aWNTHBIE MEXAHU3MbI U KOXKYXU
OOIMKHbI ObITb YCTaHOBMEHDI.

B po6aBok k TpeboBaHMaAM no
6e3onacHoCTU, cogepXxawumcs B
OAaHHOW UHCTPYKLMK, N
rocydapcTBeHHbIM NpaBuniam, crneayet
03HaKOMMUTLCS C OOLLENPUHSATHIMU
TEXHUYECKUMW NpaBunamu,
KacawLumncst cbopa onumnok
nepeBoobpaboTku.

Jlrobor gpyror cnocob npumMmeHeHUs
TpebyeT paspeLueHnsi nocTasLlumka. Mpu
HeHaanexaliem 1Ucrnonb3oBaHMM ToBapa
npousBoanTEsNb OTKa3biBaeTCsi OT
OTBETCTBEHHOCTM U NepenaeT ee
WCKMOYMTENBHO NOMNb30BaTENH.

2.2 OCHOBHbIe nNpaBuna
6e3onacHoCTU

Mpouutante n ysichute ans cebs
COAEPXUMOE MHCTPYKUUN Nnepes
Hayanom c6opku unu paboTton ¢
BbITS>XKHOW YCTaHOBKOW.

XpaHuTe MHCTPYKLUMIO NOBNN30CTh K
YCTPOWCTBY, B 3alUULLEHHOM OT rpsi3u U1
KMOKOCTU MecTe, nepepanTe
WHCTPYKLMIO HOBOMY BriagernbLy
YCTaHOBKM.

3anpeluaeTcst NPON3BOANTE Kakue-nmbo
M3MEHEHUS B BbITSXKHOM YCTaHOBKe.

3

ExxeqHeBHO npoBepsanTe
PYHKLMOHUPOBAHME 1N HaNn4yne
3alMUTHBIX NpUcnocobnenn nepes
Hayanom paboTbl C BbITSHKHOMN
ycTaHoBkon. B nHom cnyyvae
3anpelyaeTtcs paboTaTe C yCTaHOBKOM,
OTKITHOUUTE €€ OT ANEKTPONUTAHUS.

Bcerga oTkntovanTe yCcTaHOBKY OT
3neKTponuTaHns (BbiaeprusanTe BUMKY
13 po3eTkun) nepes TEXHUYECKUM
o6cnyXnBaHNEM Unn 3ameHomn
hrnbTPOB.

IMpn cmeHe nnn YncTke punbTPoB
Heo6XoaMMO HazeBaTb MacKy
(dbunbTpytowwyo macky).

Hukorga He 3anasbTe BHYTPb
YCTPOWCTBa BO BpeEMS ero paboTbl unm
npoLecce OCTaHOBKW.

ﬂﬂﬂ CHWXeHUA TpaBMOoOoNnacHOCTU OT
OBVXYLLMXCS YacTel, Bcerga coaepxure
BXOZHOW LUTYLIEP 3aKPbITbIM KPbILLKOW,
NMoCcTaBNsieMON B KOMMMNEKTE, ECMNN OH He
NOAKIOYEH K LUMaHry.

Y6enutech, YTO LLUHYpP 3NEKTPONUTaHMS
He MellaeT paboTe 1 nepeaBMKEHUIO
niogen.

He pabGoTarite Ha cTaHke nog
BO3E€MNCTBNEM HAPKOTUKOB, ankoronsi
unu nekapcts. menTte B BUAy, 41O
nekapcTBa MOryT uaMeHuTb Balue
noBefeHne.

He ponyckante geten n nocetutenem
0Onm3ko k paboyer 30He.

Hukorga He octaBnanTe paboTtatowmi
0e3 onepaTtopa ctaHok. Nepen yxonom ¢
paboyero mecra oTKMOUUTE
obopynoBaHue.

He ncnonbayiite ycTponcTeo
no6nM30CcTH C BOCMIaMeHSIIOLLENCs
XNOKOCTbIO Ui razom. O3HaKOMbTECH C
MeToAaMu TYLLUEHUS MOXapoB U
OMoBeLLEeHUs O NoXxape, Hanpuvep,
nsy4mTe npuHUMn paboTbl 1 MecTo
pacnonoXeHns OrHeTyLUMTens.

He ncnonb3yiTe BbITSKHYHO YCTaHOBKY
BO BMNaXHOW Cpefie U He OCTaBnsnTe ee
noZA [oXOeM.

He ncnonbayiite ycTaHOBKy Ans
dvnbTpaumm NeETyYnx UCNapeHnn nnm
apiMa.



[peBecHble OnUIKK NoXapoonacHs! 1
MOTyT NpPeAcTaBNATb Yrpo3sy 300POBbIO.
OnUIKM HEKOTOPbIX TPOMUYECKNX
[epeBbEB UM TBEPAOW APEBECHHBI,
Hanpumep, ayba, ABnsaTca
OHKOreHHbIMW BEeLLeCTBaMM.

MopkntoyeHne n peMoHTHbIe paboThbl
3MEKTPOCETU pas3peLlaloTcst TONbKO
KBanuULUMPOBaHHbIM 3MEKTPUKaM.

[Mpu noBpexaeHnn unu naHoce
3MEKTPOLLHYpa ero criegyeT
HeMeaneHHO 3aMeHUTb.

2.3 lNpoyas onacHocTb

[axe npu npaBmnibHOM UCMNONb30BaHUN
060pyﬂOBaHVIF| cyuwiecTByeT onacHOCTb.

MbiNb MOXET HAaHeCTU BpeZ 300PO0BbIO.

Mcnonb3oBaHWe HeHaanexallero
3MNEKTPONUTaHWS UMW NOBPEXOEHHOTO
LUHYpa MOXeT NPUBECTM K TpaBMaM OT
yAapa TOKOM.

OnacHocTb BO3ropaHua npu
HenpaBuUiibHOM 3a3eMJ1eHUN.

3. TexHnuyeckoe onucaHue
3.1 XapakTepucTtukm

OuameTp wnaxra 2x100 mm n 125 mm
0e3 apganTtepa

[nameTp Kpbinb4aTKu 250 mm
[MponssoanTensHocTb BcacbiBaHms 1100
M3y

PaspexeHue 1250 Ma
O6bem nblnecbopHoro Mellka 55n
OuameTp nbinec6opHoro mewka 380 MM
[abaputbl (BxWxIN)  1600x900x450 Mmm

Bec 25 kr
OnekTp. xap-ku ~230V, 50Hz
MowHocTb auratens 750W
Pabouas Harpyska 4,2 A
Yanvuutens (HO7RN-F) 3x2,5 mm?
[naBkuii npegoxpaHnTenb 10A
Knacc nsonsumm B

3.2 3BykoBas amuccus

YpoBeHb 3BYKOBOTO AaBfEHMS

(EN 1SO 11202) LpA 78 aB(A)
MpuBeAeHHblE 3HAaYEHUSI OTHOCATCS K
YPOBHIO 134aBaemoro Lyma u He
ABMSAOTCS HEOBX0AUMbIM YPOBHEM ANSi
6e3onacHon paboTbl.

Tak kak ycrnoBusi TpyAa pasnuyHsl,
AaHHas nHopmaumsa no3sonseTt
onepaTopy CHU3UTb PUCKU U ONACHOCTb.

3.3 Komnnekt noctaBku
DdUNbTP-MELLOK

Mewok anst c6opa nbinm (3 wr.)
Ponuku (4 wr.)

LnaHr 100 mm (anvHa 1.5 m)

XomyT (2 wrT.)

BbiTsxHom wityuep @125 mm (2 x @100
MM)

Apantep ¢ @100 Mm Ha D68 MM
Apantep ¢ @62 MM Ha D45 Mm
3asemnsaoLwmMi NpoBo LWnaHra
MHCTpyKLMSA

[MepeyeHb 3anacHbIx YacTen

3.4 OnucaHue BbITSAXXHOW YCTaHOBKM

Puc. 1

.. DUNbTP-MeLLOoK

.. XomyT

.. Pyyka

.. Kopnyc

.. Mewok ansa cbopa nbinu

.. Hoxku (4)

.. Ponvikn (4)

.. OcHoBaHue

... WnaHr

J.... Kopnyc BeHTungatopa

K.... Nepekntoyatens BKIT./BbIKII.
L.... OBuratenb ¢ yCTPOWCTBOM
aBTo3anycka

M... Oepxatenb punbTp-meLuka
N....BbiTskHon wryuep @125 mm (2 x
@100 mm)

O....ApganTtep ¢ @62 mm Ha @45mMm
P.... PoseTka

IemMmoowp

4. COopka 1 3anyck
4.1 Coopka

Mpn oBGHapyXeHUn NOBPEXAEHUI MpU
pacnakoBKe BCneacTeve
TPaHCNOPTUPOBKU HEMEANEHHO
coobLwmnte 06 3TOM NocTaBLMKy. He
paboTaiiTe ¢ ycTporcTeom!

MN36aBbTecb OT YNaKOBKN 3KONOTMMYHbLIM
crnocobom.

YcTtaHOBKa poOSIMKOB Ha OCHOBaHue:

MpukpenuTe YeTbipe ponuka K HMKHEN
CTOpPOHE OCHOBaHMWS NPU NOMOLLM
60oNTOB C KOHTpLIaGamu 1 rankamm
(puc. 2).

Puc. 2

C6opka y3na gBuraTens v Kapkaca
ANA Meluka:

BbipoBHsiiTe y3en asurartend u Kapkac
ONs1 MeLLKa, Kak NokasaHo Ha puc. 3.

YcTaHoBUTE KBagpaTHbIN PE3NHOBLIN
ynnoTtHuTenb (N) Ha oTBepcTre y3na
asuratens (J).

Puc. 3
3akpenuTe 6ontamu 1 Wwandamm.

KpenneHue 2 HOXeK K y3ny
ABuratens:

MepeBepHuTe y3en gsuratens un
Kapkaca BBepX Horamw.

YcraHoBuTe nnactukoBble nnaHku (O,
Puc. 4) mexxay y3nom gsuratens u
HOXKaMMU.

MpukpenuTe HOXKN cpeaHMMmn BonTamum
1 Wwanbamu.



Puc. 4

KpenneHune 2 HoXeK K Kapkacy Ans
MellKa:

YcTaHoBWTe nnacTukosble nnaHkm (O,
Puc. 5) mexxagy Kapkacom 1 HOXKaMMU.

Puc. 5

BobipoBHsinTe pyuky (C), Kak nokasaHo Ha
pUCYHKe.

MpukpenuTe Npy NOMOLLIM ONUHHBIX
6onTos., Wanb u raek.

KpenneHue HOXeK K OCHOBaHMIO:

[MoBepHWTE coOpaHHbIV y3en BHU3
HOraMu 1 pa3MecTUTe Ha OCHOBaHWUW.

MpaBunbHO pasmecTuTe CTOPOHY C
asuratenem (A, Puc. 6) n ctopoHy ¢

kapkacoMm Ans Meluka (B) Ha ocHoBaHWU.

MprMeyaHue: 0TBEPCTUS AN HOXEK CO
CTOPOHbI Kapkaca Anst mewuka (B)
HaxogaTcs 6nvxe K ponvkam.

Puc. 6

3akpenuTe npu NOMOLLU KOPOTKUX
oonTos., Wanb un raek.

YctaHoBKa aepxatens ounbTp-
MeLuKa:

MpukpenuTe gepxaTenb MUNbTP-MeLLKa
(M) npv nomoLLM KOPOTKNX 6ONTOB,
Lwanb v raek.

Puc. 7
YctaHoBKa punbTp-meLuka:

Mpuuenute NeTnio MUNbTP-MeLLKa K
nepxarento (M).

PasmecTtute chunbTp-meLok (A) BOKpyr
Kapkaca gns meLuka.

YcTtaHoBuTEe XOMyT (B) BOKpYr MeLUKa U
3admKcupymTe ero.

L

Puc. 8

MpumeyvaHune: ybegutecs, 4to unbTp-
MELLOK HafIeXXHO 3aKpensneH,  Nbifb He
CMOXeT BblpBaTbCHA BO BpeMs paboThl.

YcTraHOBKa MellKka ans c60pa Nbinn:

YcTtaHoBuTe MeLLok ans cbopa nbinu (E)
BOKPYT Kapkaca A5 MeLuKa.

YcTtaHoBuTe XoMyT (B) BOKpyr MeLuka
ans cbopa nbinu 1 3aTaHUTE ero.

Puc. 9

MpuMevaHue: ybeantech, YTO MELLOK
Ans cbopa nbiv HaOeXHO 3aKpenseH, 1
Mblflb HE CMOXET BbIpPBaThLCS BO BPEMSI
paboThbl.

YcTaHOBKa LWNaHra:

Mpu nomoLm ogHoro xomyTta
npukpenuTe wnaHxr (1) K BXogHOMY
OTBEPCTUIO.



Puc. 10

BTopow xomyT ncnonb3yvte ans
KpenneHns wrnaHra K CTaHKky.

4.2 MoaknioyeHue 3aseMreHus

[NoacoeanHuTe ctanbHOM NPOBOS
LUMaHra K >XenTo-3eneHomy npoBoay
3asemnenus (PE, Puc. 10). 3T10
obecneumnT 3aWwmuTy OT CTAaTUYECKOro
aneKkTpuyecTBa.

Bce wnaHrm n Tpy6bl, NpUcoeanHeHHble
K BbITSIKHOM yCTaHOBKe, JOMKHbI ObITb
3a3eMneHbl BO nsbexaHue
BocnnameHeHus. (Komnnekt gns
3a3eMIeHns BbITSXKHbIX YCTaHOBOK,
ApTukyn JW-1053).

4.3 dnekTponoaknveHue

OneKTponoaknoveHue n noodble
YOJIIMHUTENW OOJMKHBI OTBEYaTb
TpeboBaHUsIM OENCTBYOLLNX
npegnucaHuin. HanpspkeHme cetu
[OJIKHO COOTBETCTBOBaTb TpeboBaHNSAM
Ha Tabnuyke o6opyaoBaHus.

Heobxoanmo noaknioyYnTb nnaskue
npepoxpanuntenu 10 A.

Mcnonb3ynTe ceTeBom LUHYP TONBKO C
mapkupoBkori HO7RN-F.

[NoaknoYeHne n peMOHT ANEKTPUYECKUX
YyacTen paspeluaeTcs NPoBOAUTb TOMbKO
KBaJ'IVIq)VILlI/IpOBaHHbIM ANEeKTPUKaM.

5. Pa6oTta c yctaHOBKOM

PaboTy BbITSXHON YCTAHOBKM MOXHO
Ha4yaTb 1 OCTAaHOBUTbL NMpU NoMoLLn
nepekntovatens (K, Puc. 11).

Puc. 11

PoseTka (P, puc. 12) Ha ycTpolicTBe
MoXeT OblTb NoAKMoYeHa K
AepeBoobpabaTbiBatoLLemy CTaHKy
(Hanpumep, K pecMyCoBOMY CTaHKy).

MpenynpexpeHue:

MOLI.I,HOCTI: CTaHKa, NOAKMK4Y€eHHOro K
po3eTke, He AOJMKHA ObITbL Gonee
2200 BT.

Mepekntoyatenb BbITSXHOW YCTaHOBKU
(K) umeet Tpu nonoxenus: “1” “O” “II”.

| O 1l

ABTOMaTUYECKHUIA

Crapt Cron Crapt m Cron

1, “I” “O” nokasaHbl kKak "CTAPT" n
"CTOIN" BBITAXXHOW YCTaHOBKM.
OOGbIYHbBIV 3aMyCK 1 OCTAHOB BbITSHXKHON
YCTaHOBKMU.

2, “lII” nokasaHo Kak “ABToMaTn4yeckas
aKTMBaumns” BbITSXKHOW YCTaHOBKM.
Ob6opyaoBaHue ynpaenseTcst ne4aTHOn
nnarTomn.

Korga ctaHok (peicmycoBbiif)
3anycKkaeTcsl, BbITsXKHas yCTaHOBKa
TOXe 3anyckaeTcsa yepes 1 cekyHay.

Korga ctaHok (peicmycoBbiin)
OTKMOYaeTCs, BbITSXKHAs YyCTaHOBKA
BbIKIIOUMTCS Yepes 7 cekyna (Puc. 12).

6. TexHuyeckoe obcnyxmBaHue u
npoBepka

MpumeyaHue: TexHnyeckoe
ob6cnyXuBaHue, YACTKA U PEMOHT
paspeluaeTcs OCylIeCcTBNATb TONbLKO
npv BbiAepPHYTON U3 PO3eTKN BUJIKe,
4TOGbI NPEeAoTBPATUTL CrlyvaliHoe
BKNo4eHue npuéopa.

ExxegHeBHO nNpoBepsiiTe UCNpaBHOCTb
DYHKLUMOHNPOBAHNS BbITSXHOW
YCTaHOBKMW.

PerynapHo ounwarite yCTaHOBKY.

MoBpexaeHHble 3aLMTHbIE
npucnoco6neHns 4oMKHbI ObiTh
HemeONIeHHO 3aMeHEeHbI.

PeMoHT 1 TexHu4eckoe obcnyxusaHve
3MeKTPOCUCTEMbI MOXET NPOU3BOANTL
TONbKO KBaNMMOUUMPOBAHHbLIN ANEKTPUK.

6.1 Yuctka omnbTp-MeLuka

MoTpscuTe punbTP-MELLOoK, ecnm oH
3aCOpUNCcs, 1 Nepes Kaxxaon 3ameHon
MeLlka Ans cbopa nbinu.

Bo Bpems 4ncTkm omnbTpa-meLuka
Heo6XxoaMMO oeBaTb Macky (C
dunbTpauuen).

6.2 3ameHa Mewka gnsa céopa nbinu

Bcerpa oTkniovanTe BbITSXKHYHO
YCTaHOBKY OT 3feKTponuTaHus
(BblAEPHMTE BUIKY U3 PO3ETKUN) Nepes
obcnyxvMBaHueM unv cMeHow dunbTpa.

Bo BpeMs YiCTKM Nnn CMeHbl MeLUKa
ans cbopa nbinm HeobxoaMmo ogeBaTb
Macky (c punbTpaumen).

7. YcTpaHeHue HencnpaBHOCTEN
YCTpOMCTBO He 3anyckaeTcs

* HeT anekTponuTanus -
npoBepbTE CETb U NPESOXPaAHUTENN.

* MNoBpexaeH BblkntoyaTenb, ABUraTenb
nnn WwHyp — OGpaTMTer K 3NTEKTPUKY.

Cnuwkom cnaboe BcacbiBaHUe
* OUNbTP 3aCOPEH - NOYUCTUTE PUNBTP



8. 3awuTa okpyxatoLien cpebl [aHHoe yCTPOMCTBO COCTOUT U3 LIEHHbIX

BALLATATE OKDVIKAIOLLVIO CDE MaTepuarnos, KOTOpPblE MOXHO
t Py Lyto cpeqy. nepepabotaTb. MNoxanyincTa, coante nx
B CMeLManuanpoBaHHble MYyHKTbI.

9. NocTaBnsiemblie npuHagnexHocTun



. ~230V, 50Hz

AneKTpocxema BbITSXKHOM ycTaHOBKM DC-900A
JT1-236

- 0

(9d)

L]

(1d)

4

a:wpm._sm.n.
s_a:m:om-o»:wvx \ 1ogAro]
g h -
= =1 = o
8 el 1| v8Od g
£ o =]
] S| (9d) (1) )| | = —— o —
3 17 1 oisy uo1) ides)
NN |
M 0022 3 - ni9gaHhmndoy ﬂﬂ
YoL> ,s — niagaHhudoy ” ¥ wagaunndoy (- —
".IIIIIII_ m .d_w = -OLU3K
I e}
" mm > “ UIGHIUIE-OLUIW m, mn m quaL i m&
! ! g ehoirnadayy
=¢
N l .
_ N> I 1ogAvo] PE———— —— A 109Avo] =) -N
| | | |
.. | |
| > =
| 172 .._ uiagaHhndoy “ “ uiagaHhndoy m e 1
QuUadUBL[] “ L Y~V “ WG’ LOE
| |
|




.. ~230V, 50Hz

HetanupoBka BbITSXXHOM ycTaHOBKM DC-900A

JT1-236




[etanupoBka BbITs>XXHOM ycTaHOBKM DC-900A

Kon-

Ne ApTUkyn OnucaHue Pasmep BO.
1 TS-2311081 arika M8 4
2 DC900A-002 Ponuk 2¢ 4
3 DC900A-003A  OcHoBaHue (YepHoe) 1
4 TS-1533032 BuHT M5x8 12
5 DC900A-005A Onopa (YepHas) 4
6 DC900A-006 Llan6a 8 18
7 TS-1490011 Bont M8X10 6
8 DC900A-008A MbinecbopHbIN MeLwok ¢ norotunom JET 3
9 DC900A-009 Mnanka A 2
10 DC900A-010A Kapkac (Bknioyaet #51 u #52) 1
11 TS-1490081 Bont M8x45 4
12 DC900A-012A Py4ka (YepHas) 1
13 DC900A-013A dunbTp-MeLwok ¢ norotmnom JET 1
14 DC900A-014 HepxaTtenb dUnbTp-meLka 1
16 DC900A-016A1 VYsen aBuratens 230V 50Hz 750W 1

DC900A-016RC  KoHnpgeHcaTop 16uF15%/450VAC 1

DC900A-016A1 PacnpepgenuTenbHas kopobka 1

DC900A-016B1  Kpebilika pacnpegenutensHoi Kopooku 1

DC900A-016-C  BeHTunsATOp (He nokasaH) 1

DC900A-016-D  Kpuiwka asuratens 1
17 DC900A-017A LUHyp n Bunka 3Gx1.5 mm? 1
18 TS-1490041 Bont M8X25 4
19 TS-1480031 bont M4X10 2
20 DC900A-020 LLnoHka 5x25 1
21 DC900A-021 CarnbHuk 1
22 DC900A-022 Kopnyc nonacTtHoro koneca 1
23 TS-2361081 LLarn6a 8 4
24 TS-1481041 bont M8x16 4
25 DC900A-025 MnaHka B 2
26 DC900A-026A JlonacTHoe koneco 250 Mm @250 mm 1
27 DC900A-027 YnnoTHuTenb 1
28 DC900A-028 YnnoTHUTENb 1
29 DC900A-029 LLarn6a 1
30 DC900A-030 BuHT (neBbii) M6x20(neBbin) 1
31 DC900A-031A MopT 3125 mm 1
32 TS-2311081 arika M8 4
33 DC900A-033 XomyT 2
34 DC900A-034 Knioy 10x8 1
35 DC900A-035A WHCTpyKumsa 1 aeTanupoBka 1
36 DC900A-036 Bbont M6x10 6
38 DC900A-038 3aszemnsowmnin nposog 1
40 TS-1550041 Larn6a 6 6
41 TS-1550061 LLarn6a 8 2
42 DC900A-042 LnaHr @100x1500 mm 1
43 DC900A-043 XoMmyT LinaHra @100-115 mMm 2
51 DC900A-051 [MnaHka 3
52 DC900A-052 3aknenka @4x15 6
53 DC900A-053 LWypyn ST4.2x13 4
54 DC900A-054 Mnata (BknoyaeT #56) 230V 50Hz 1
55 DC900A-055 Mepekntodatens DKLD ANO1-3 250V 16A 1

10



[etanupoBka BbITsXKHOM ycTaHOBKM DC-900A

Kon-
Ne ApTukyn OnucaHue Pa3smep BO.
56 DC900A-056 Hdatuumk 1
57 DC900A-057 BuHT M4x15 4
58 TS-1540021 anka M4 4
59 DC900A-059 PoseTka 1
60 TS-1534041 BuHT M5x10 1
61 DC900A-061 Y-nepexoaHuk (BknoyaeT #60 1 #62) ©125-2 @100 mm 1
62 DC900A-062 KpblLuka 1
63 DC900A-063 Apantep A @100 mm/D68 Mm 1
64 DC900A-064 Apantep B 362 MmM/D45 mm 1
ID aTukeTKa (He nokasaHa) 1
OTuKeTka ABuratens (He nokasaHa) 1
Mpegoynpexaarowasn aTmkeTka (He nokasaHa) 1
Mpegynpexaarowasn atmketka A, B,C (He nokasaHa) 1
300 DC900AC-300 KapTtpuax 15/19 dunbTtp (#301 no 321) 1

(OnumoHHasa NpUHaANEXHOCTb)

HdetanupoBka ¢punbTpa BbITAXHOM ycTaHOBKU DC-900A --- OnuuoHHas NpuHaanexHoCcTb

ApTtukyn: DC900AC-300

Kon-
Ne ApTukyn OnucaHue Pasmep BO.
300 DC900AC-300 Kaptpngx 15/19 dunbtp (#301 no 321) 1
301 DC900AC-301 Y3en cdunbTtpa (BknoyaeT #302) 1
302 DC900AC-302 YnnoTHUTENb 1
303 DC900AC-303 Onopa 1
304 DC900AC-304 LWypyn ST4.8x16 4
305 DC900AC-305 Pyyka 1
306 DC900AC-306 Pyyka 2
307 DC900AC-307 BuHT M6x10 1
308 DC900AC-308 LLapukonogwmnnHuk 6201 1
309 DC900AC-309 [anka M5 6
310 DC900AC-310 KoHTpLuarba 5 6
311 DC900AC-311 LLai6a 5 6
312 DC900AC-312 BuHT M6x12 3
313 DC900AC-313 KoHTpLuanba 6 3
314 DC900AC-314 Lanba 6 3
315 DC900AC-315 Ckpebok 2
316 DC900AC-316 MpwxyMHasa nnacTvHa 6
317 DC900AC-317 Ban 1
318 DC900AC-318 BuHT M5x12 6
319 DC900AC-319 "anka M12 1
320 DC900AC-320 LLarn6a 12 1
321 DC900AC-321 XomyT 1

11



B3pbiB-cxema punbTpa Ans BbITSHKHOW ycTaHOBKM DC-900A --- OnUMOHHaA NpUHaaNeXHoCTb

ApTukyn: DC900AC-300

(311X310)X309)

.
Qa§r

(312X313X314)

o)

S

12

e

318



